
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 باسمه تعالی 

 دلیمِ 100: هدت اهتحاى  صثح11: ساعت شرٍع   ریاضی ٍفیسیک دّن: پایِ   1ٌّدسِ : درس ىسَالات اهتحا

 2: تعداد صفحه  1: صفحه  23/10/02: تاریخ اهتحاى  : نام و نام خانوادگی

 1402-03سالتحصیلی  اولنوبت                                    غیردولتی فاخراندبیرستان                   
 (*تذلف محسوب می شودمشکی و آبی استفاده از ورگونه دودکار به غیر از )پاسخ سوالات با ذکر شماره در برگه پاسذنامه نوشته شود : تذکر *

 تارم سَالات ردیف

 جاّای خالی را تا عثارت ّا هٌاسة پر کٌید 1

 تاشدآى ًمطِ .....................لرار دارد زاٍیِیک  ضلعالف(اگر ًمطِ ای تِ فاصلِ یکساى از دٍ 

𝑥ب(سِ پارُ خط تِ طَل ّای  + 1 ،2𝑥 + 4 ٍ4𝑥 −  𝑥اضلاع هخلخی ّستٌدحدٍد 3

 تراتر.............است.

 داخل،تیرٍى،رأس لائوِ هخلج (در هخلج لائن الساٍیِ ًمطِ ّورسی ارتفاع ّا................است.)ج( 
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𝑥حاصل    + 𝑦 + 𝑧  .تراتر..........است 

 ( در ّرذٍزًمِ پارُ خطی کِ ٍسط دٍساق را تِ ٍصل هی کٌد........... لاعدُ ّای آى ٍطَل آىث 

 هساٍی................ لاعدُ ّایآى است. 
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 1 ًمطِ ی غیر ٍالع تر آى را تَضیح دّید. یکاز دادُ شدُ یک خط هَازی تاخط  هراحل رسن 2

 25/1 ) تا رسن ٍ تَضیح کاهل(رسن کٌید. 6ٍطَل لطر 5ضلع طَل  تِیک لَزی  3

 5/1 استدلال استٌتاجی را تعریف کٌید ٍ حاتت کٌید سِ عوَد هٌصف اضلاع ّر هخلج ّورس اًد. 4

 رت ّای زیر را تعییي کٌید.عثا درست یا ًادرست تَدى ّریک از 5

 ًفی ّر گسارُ ًمیض آى گسارُ است.الف( 

 ب(درداخل ّرچْارضلعی هحدب چْار ًمطِ ٍجَدکِ از دٍضلع ٍیک لطرآى تِ یک فاصلِ است. 

1 

حاتت کٌید اگر در هخلخی دٍ زاٍیِ ًاتراتر تاشٌد ضلع هماتل تِ زاٍیِ تسرگ تر ، تسرگ تر است از  6

 زاٍیِ کَچک تر .ضلع رٍتِ رٍ تِ 

5/1 

 غکس لضیِ زیر را تٌَیسید. 7

 «اگر دٍ دایرُ شعاع ّای تراتر داشتِ تاشٌد، آًگاُ هساحت ّای تراتر دارًد»  

5/0 

حاتت کٌید در ّر هخلج ًسثت اًدازُ ّای ّر دٍ ضلع ، تا عکس ًسثت ارتفاع ّای ٍارد تر آى ّا  8

 تراتراست. 
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𝑀𝑁در شکل هماتل  9 ∥ 𝐵𝐶   همادیر ،𝑦, 𝑥 .را تدست آٍرید 
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 تارم سَالاتاداهِ  ردیف

𝐵𝐶در شکل هماتل  10 ∥ 𝐸𝐷  ٍ𝐵𝐸 ∥ 𝐹𝐷  اگر𝐴𝐶 = 𝐶𝐸 =  را تیاتید.   𝐸𝐹طَل  2
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خطی دٍضلع هخلخی را در دٍ ًمطِ لطع کٌدٍتا ضلع سَم آى هَازی تاشد،هخلخی  حاتت کٌید ّرگاُ 11

 اضلاع هخلج اصلی هتٌاسثٌد پدیدهی آید کِ اًدازُ اضلاع آى تااًدازُ
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𝐴𝐵𝐶  ،𝐶𝐻در هخلج لائن الساٍیِ  12 = 4  , 𝐵𝐻 = 9  , 𝐴𝐻 ⊥ 𝐵𝐶 , 𝐴 = است طَل پارُ  90

 را تدست آٍرید. 𝐴𝐵 ٍ 𝐴𝐻خط ّای 
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 تا ًسثت تشاتِ آى دٍ هخلج تراتر است. هحیط ّاحاتت کٌید در دٍ هخلج هتشاتِ ًسثت  13
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𝐸𝐹در شکل رٍ تِ رٍ  14 = 10𝑐𝑚  ًیوساز دٍ زاٍیِ هتماتل تِ رأس𝑜  ٍ است𝐵 = 𝐶  : 

 هتشاتِ اًد؟ 𝑂𝐴𝐵,𝑂𝐶𝐷الف( چرا هخلج ّای 

𝑂𝐵ب( اگر 

𝑂𝐶
=

2
3

𝑂𝐸، ًسثت  

𝑂𝐹
 چمدر است؟ 
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 کدام است؟ 𝑥است همدار  𝐴𝐵𝐶ًیوساز زاٍیِ  𝐵𝐷در شکل هماتل  15
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 2تراتر  𝑑1  ٍ𝑑2چٌد ًمطِ در صفحِ ٍجَد دارد کِ فاصلِ ی آى ّا از ّر کدام از دٍ خط هتماطع  16

 ساًتی هتر تاشد؟
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𝑀𝑁در شکل هماتل  17 ∥ 𝐵𝐶   پارُ خط ٍ𝑀𝑁  هخلج را تِ دٍ لسوت تا هساحت ّای هساٍی تمسین

𝑀𝑁کردُ است ًسثت 

𝐵𝐶
 کدام است؟ 
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